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 ΕΡΩΤΗΣΗ  

Προς: 1) Τον υπουργό Ενέργειας και Περιβάλλοντος   κ. Κ. Σκρέκα  

            2) Τον υπουργό αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Σ. Λιβανό  

            3) Τον υπουργό Εσωτερικών κ. Μ.Βορίδη   

 

Θέμα: Άμεση επίλυση της υποστελέχωσης της Διεύθυνσης Υδάτων Τρίπολης 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Ένα μεγάλο πρόβλημα έχει δημιουργηθεί εξ αιτίας της υποστελέχωσης της Διεύθυνσης Υδάτων 

Τρίπολης στην Αρκαδία αλλά και τις υπόλοιπες περιφερειακές ενότητες της Πελοποννήσου – 

Λακωνίας, Αργολίδας, Μεσσηνίας και Κορινθίας. Συγκεκριμένα η υποστελέχωση της υπηρεσίας 

οδηγεί σε αδυναμία στοιχειώδους λειτουργίας και ως εκ τούτου δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε 

κρίσιμα θέματα που αφορούν το νερό για την περιοχή όπως: 

 η αδειοδότηση και o έλεγχος της χρήσης νερού από τις υδροληψίες (γεωτρήσεις, πηγάδια, 

κλπ),   

 η διαχείριση των Κινδύνων Πλημμύρας, και την γνωμοδότηση για την περιβαλλοντική 

αδειοδότηση σχετικών έργων και εργασιών (αντιπλημμυρικών έργων, «καθαρισμών» 

ρεμάτων, κλπ), 

 η αδειοδότηση και τον έλεγχο των απολήψεων αλλά και της ποιότητας των Επιφανειακών & 

Υπόγειων Υδάτων. 

 η παρακολούθηση εφαρμογής προγραμμάτων μέτρων της 1 ης Αναθεώρησης Σχεδίων 

Διαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταμών των Υδατικών Διαμερισμάτων Δυτικής και 

Ανατολικής Πελοποννήσου  

 η  παρακολούθηση και ο έλεγχο της ποιότητας των Κολυμβητικών Υδάτων σε 172 Ακτές 

Κολύμβησης της Περιφέρεια Πελοποννήσου  

στοιχεία που επηρεάζουν μια σειρά παραγωγικές δραστηριότητες διαφόρων τομέων και την 

προώθηση σχεδίων βελτίωσης και αναπτυξιακών επενδύσεων αλλά και την προστασία των 

πολιτών και περιουσιών από ακραία καιρικά φαινόμενα. Ενδεικτικό του εκρηκτικού 

προβλήματος που έχει δημιουργηθεί, είναι ότι 26.000 φάκελοι περιμένουν για άδειες 

γεωτρήσεων και πηγαδιών στην Πελοπόννησο σε εφαρμογή της εθνικής και κοινοτικής 

νομοθεσίας.  

 Με  βάση τα παραπάνω ερωτώνται οι αρμόδιοι υπουργοί   

1. Πώς θα επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα υποστελέχωσης της Διεύθυνσης Υδάτων Τρίπολης 
ώστε να αποκατασταθεί η ομαλή και στοιχειώδης λειτουργία της ; 
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2. Πώς θα αντιμετωπισθούν οι εκκρεμότητες που υπάρχουν ώστε οι πολίτες να μπορούν 
απρόσκοπτα να συνεχίζουν τις παραγωγικές δραστηριότητες  τους αφού για αυτές τις 
καθυστερήσεις δεν φέρουν καμία ευθύνη;     

 

Αθήνα 10.6.2021 

Ο  Βουλευτής, 

 

Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος 

http://www.hellenicparliament.gr/el/



